

## 我市两级法院多措并举缓解执行难

### 4000余万元执行款昨集中发放

本报讯(记者 武建玲 通讯员 刘娜 陈朋涛)昨日下午,在市中级人民法院举行的执行款发放活动现场,省高级人民法院院长张立勇和最高人民法院执行局局长刘贵祥为申请执行人发放了4000余万元执行款。“拖欠我们近4年的工钱终于要回来了,多谢法官!”手拿自己和7个工友的1.5万元血汗钱,进城务工人员刘朝义感激之情溢于言表。

近年来,我市两级法院多措并举推进执行工作,成效显著。仅去年以来,全市法院就执结各类执行案件3万余件,执结标的额171亿元。其中,今年以来执

结案件13370件,执结标的额80亿元。

积极推行执行公开。邀请人大代表、政协委员、执行监督员、律师代表、当事人代表、新闻媒体等参与、监督、见证具体执行案件的全过程。

认真组织“公布失信被执行人名单信息”工作。在网络、报刊、电视等媒体上公开统一发布失信被执行人名单,同时以公告的形式向建委、国土、房管、工商、税务等部门和银行等金融机构发出特快专递进行告知,使公布的失信被执行人在贷款融资、工商注册、减免税、购置土地、房产等方面受到限制,压缩其经

营发展空间,对其进行信用惩戒,敦促其履行法律义务。

依法打击拒不执行。两级法院积极与公安、检察、司法等部门协调,建立了多个相关单位参与的联动制约机制,为全市法院依法打击拒不执行判决、裁定犯罪提供支撑。2011年以来,全市法院依法追究拒不执行判决、裁定罪69人,有力打击了拒不执行人民法院生效裁判的被执行人。

多措并举使我市法院执行质效大幅提升,市中级人民法院执行局今年10月8日被省高级人民法院记二等功。

## 中国(河南)一日韩经贸合作交流洽谈会举行

### 我省签67个项目 合同金额26.6亿美元

本报讯(记者 成燕 文 宋晔 图)昨日,2013中国(河南)一日韩经贸合作交流洽谈会中原经济区产业集群发展和郑州航空港经济综合实验区推介会暨合作项目签约仪式在郑州举行,来自日、韩两国的商协会、企业负责人以及我省各省市负责人和企业代表约600人出席仪式。省、市领导王艳玲、薛云伟,张延明出席仪式。

此次洽谈会由省政府主办,省商务厅、省卫生厅、郑州市政府、郑州航空港经济综合实验区管委会、日本贸易投资振兴机构、大韩贸易投资振兴公社承办。

副省长王艳玲在致辞时说,日本和韩国是我省重要的贸易伙伴和主要利用外资来源地,长期以来三地之间一直保持紧密的经贸合作关系。2012年,我省与日本进出口贸易总额为57.6亿美元,与韩国进出口总额为48.8亿美元,均保持快速增长态势。目前,我省共有日资企业422家,韩资企业274家,其中包括日产、东芝、松下、日立、韩国乐天等16家世界500强企业。我省举办此次经贸合作交流洽谈会,目的是为了把实施中原经济区、郑州航空港经济综合实验区建设带来的历史发展机遇介绍给日本、韩国客商,让更多日韩企业关注河南,投资河南,实现共赢。

推介会上,省开放办负责人就我省重点发展的八大产业集群进行推介。据介绍,现阶段,我省将以电子信息、汽车及零部件、食品、家电、家具、纺织服装鞋帽、金属制品和新型建材等八大产业集群为重点,开展集群化招商,努力打造一批主营业务收入超过千亿元的特色产业集群。



郑州航空港经济综合实验区管委会主任张延明对郑州航空港做了重点推介。据介绍,今年1-9月份,该实验区完成地区生产总值178.3亿元,同比增长35%;规模以上工业营业收入完成1051亿元,同比增长62.2%;固定资产投资完成150亿元,同比增长85%;引进境内外资金23.7亿元,同比增加91.7%;完成外贸进出口总值211.9亿美元,同比增长31.5%,对全省进出口增长的贡献率达96.6%。目前,郑州国际机场共开通航线107条,基本覆盖全国和欧美亚的航线网络;机场二期建设已基本完成拆迁,开工建设。此外,郑州新郑综合保税区二期建设、自贸区建设已经启动;综保区获海关总署批准为全国“自产内销货物返区维修业务”试点之一。

昨日举行的签约仪式上,我省共签下67个项目,合同金额达26.6亿美元。其中,我市共签下4个项目,总投资额达2.78亿美元,分别是普洛斯日本物流产业园项目,年产60万台(套)汽车橡胶、塑料零部件生产基地项目,年产60万套橡胶件生产基地项目,郑州华威公司耐火材料外贸合同项目。

据省商务厅相关负责人介绍,洽谈会前期,该厅组织有关方面赴日韩地区广泛开展了活动邀商和项目对接洽谈,各省辖市也积

极组织开展项目对接,有一批河南省与日本、韩国的经贸合作项目已初步达成意向。为追求招商实效,昨日的签约仪式上,仅安排可签订正式合同的合作项目进行签约。

在这67个签约项目中,包括投资项目42个,投资总额24亿美元,合同外方资金18.5亿美元;贸易项目25个,合同资金2.6亿美元。项目领域涉及电子信息、装备制造、汽车及零部件、纺织服装、食品、家具、建材、金属加工、两区建设、旅游等行业。重大项目有普洛斯管理有限公司投资2.5亿美元在郑州航空港经济综合实验区建设普洛斯日本物流产业园项目。

## 航空港实验区成为日韩客商关注热点

本报讯(记者 成燕)昨日,2013中国(河南)一日韩经贸合作交流洽谈会项目对接会在郑州国际会展中心举办。来自日本贸易投资振兴机构、大韩贸易投资振兴公社、东京证券交易所、大和证券交易所等投资机构的300余名客商与我省各省市、郑州航空港经济综合实验区、平顶山日本工业园、新乡日本工业园等项目单位代表进行对接洽谈。

为确保项目对接实效,我省瞄准日本、韩国对外投资的优势产业,精心筛选了先进制造业、农副产品精深加工、文化旅游、高端服务业等领域的390个项目在

对接会上进行推介,投资总额4151亿元人民币。郑州航空港经济综合实验区再次成为投资者青睐热点,宣传资料很快发放一空。通过对接洽谈,全省有65个项目与投资商达成初步合作意向,投资贸易总额310亿元。较大的项目有:住友商事中国投资有限公司拟与郑州航空港实验区合作的机械、电子类项目,投资额15亿元人民币。日本住友株式会社拟与开封新区合作的日津汽车线束项目,投资2400万元人民币。韩国ECONEX电动汽车有限公司拟在新乡投资的电动新能源汽车项目,投资额2亿元人民币。

## 豫韩农企代表畅谈交流合作

本报讯(记者 成燕)作为2013中国(河南)一日韩经贸合作交流洽谈会分项活动之一,昨日,“豫韩农业开放合作交流会在郑州国际会展中心举行。

据介绍,河南作为全国重要的传统农业大省和粮食转化加工大省,有着“天下粮仓”美誉。2012年,全省规模以上农产品加工企业销售收入1.4万亿元,实现利润1289亿元,约占全省规模以上工业的1/3。粮食、肉类、乳制品加工能力占全国的40%。全省有21个农产品品牌和31个农产品商标分别获得“中国名牌”和“中国驰名商标”。2013年,全省粮食产量实现“十连增”,连续8年超千亿斤,河南占全国1/16的耕地,生产了全国1/4的小麦、1/10的粮食。

为增强豫韩农业领域开放合作,我省希望双方重点在以下方面开展合作:以高标准粮田“百千万”工程为重点,加快粮食生产核心区建设;以培育农业产业集群为重点,加快农业结构战略性调整;以发展循环农业为重点,积极发展绿色农业和生物农业;以构建现代农业支撑体系为重点,加快农业发展方式转变。

交流会上,韩国庆尚北道、世界青年总裁协会韩国分会、SK集团等韩国业界代表与我省农业产业化招商部门和有关企业代表进行了交流洽谈,就相关合作达成意向。

## 郑州对餐厨垃圾管理进行立法调研

本报讯(记者 裴其娟)记者昨日从市城管局了解到,为进一步规范餐厨垃圾管理,提高立法质量,近日,市政府法制办、市城管局等相关单位组成《郑州市餐厨垃圾管理办法》调研小组,赴上海、厦门、苏州等城市对餐厨垃圾的立法和管理情况进行考察。

《郑州市餐厨垃圾管理办法》是我市2013年度政府规章保证项目,旨在规范餐厨垃圾管理,促进餐厨垃圾无害化处理和合理利用,保障食品安全。

此次所考察的城市均制定了餐厨垃圾管理的相关办法,在餐厨垃圾管理方面相对规范。如上海市从2013年3月起实施的餐厨废弃物管理明确管理规定,上海市绿化和市容管理局负责本市餐厨废弃物油脂处理的管理。由收运单位向产生单位收购餐厨废弃物油脂。违反该办法的,最高可给予行政处罚10万元;情节严重构成犯罪的,依法追究刑事责任。

考察期间,调研小组采取召开座谈会、实地考察等方式,围绕各部门的监管责任,餐厨垃圾产生、收运和处置过程的管理以及存在的问题等方面,与各城市的法制部门、餐厨垃圾管理部门和相关企业进行了充分沟通和交流,针对立法重点、管理热点、执法难点进行了深入的讨论。

据悉,下一步,市法制办将会同市城管局认真总结考察收获,适时召开由专家学者、职能部门、餐饮企业(协会)、市民群众等多方参加的座谈会,进一步就餐厨垃圾收运、执法、监管体系等问题广泛征求社会公众意见。

## 警方开展扫黄打赌专项行动

### 公布4条举报热线

本报讯(记者 王娟)昨晚,我市警方抽调治安、特警等500余名警力,在全市范围内集中开展扫黄打赌专项行动,重拳打击涉黄涉赌违法犯罪活动。截至当晚11时,警方共抓获涉黄涉赌嫌疑人93名,当场关停涉黄涉赌场所10个。

22时,警方打黄打赌专项行动组对藏匿在金水路东段德亿大酒店内的卓尔德州扑克俱乐部进行了突击清查,当场控制涉赌嫌疑人20名。目前,案件正在进一步审理中。

据悉,从10月15日“雷霆”行动开始至今,我市警方共查处涉黄涉赌场所27处,抓获违法犯罪嫌疑人276名,其中刑事拘留41人,行政拘留或收容教育138人,收缴赌博机320台,停业整顿10家,取缔17家。昨日下午,警方集中销毁了“雷霆”行动中查获的赌博机等涉赌物品,在铲车的轰鸣声中,一大批赌博机被销毁。

下一步,警方将持续对涉黄涉赌犯罪保持高压态势,加大打击力度,锁定一部分重点场所,通过深入摸排,逐地、逐事、逐案落实专人负责、专门措施,实施精确打击,重点打击,切实解决群众反映强烈的涉黄涉赌问题,净化社会环境。同时,警方公布4条举报涉黄涉赌案件热线:110、局长热线66229110、治安支队举报电话69629660、督察支队举报电话69621900。希望广大群众及时踊跃举报涉黄涉赌线索,警方对一切涉黄涉赌案件采取零容忍,发现一起打击一起,绝不姑息。

## 全省中小学将公开评选302名特级教师

### 重点倾斜农村地区

一思想政治、英语、物理、化学、历史、地理、生物、体育、音乐、美术、品德与生活一品德与社会、科学、综合实践活动(含劳

动与技术)、信息技术、通用技术、学前教育、特殊教育、职业教育、教育管理等等。

省教育厅要求,评选须坚

本报讯(记者 王红 实习生 龚芮)昨日,记者从省教育厅获悉,今年我省将面向全省中小学公开评选302名特级教师,本次评选将重点面向农村地区教师。

本次评选范围包括:我省普通中小学、幼儿园、特殊教育学校、幼儿师范学校、教师进修学校、职业中学、中小学教学研究机构及与中小学教育有关的校外教育机构的教师。评选学科包括:语文、数学、思想品德

每年评选“能干事会共事的和谐班子”,强化对领导班子的业绩考核,根据工作情况及时调整优化班子组合等措施,使之能打仗、善打硬仗。

惠济区委开展项目建设“五比五看五加快”活动(即:比征迁、比进度、比开工、比增速、比投资;看作风、看服务、看干劲、看环境、看实效;加快干部作风改变、加快产业体系构建、加快经济社会发展、加快城市功能提升、加快社会民生改善),充分调动全区干部干事创业的积极性。县级干部率先垂范,镇(街道)和局委以及村组干部发扬白加黑、“5+2”的拼搏精神和奉献精神,吃住在一线。

惠济区坚持在经济主战场和新型

城镇化建设一线历练干部、发现干部、使用干部,充分调动广大党员干部的工作热情。在工作方法上,惠济区提出了“四不拆”的承诺:村组干部的不拆完,不拆老百姓的;公职人员的不拆完,不拆老百姓的;党员干部的不拆完,不拆老百姓的;已经签过协议的不拆完,不拆老百姓的。村组干部也积极行动起来,发挥模范带头作用,特别是京水村、大庙村、苏屯村、老鸭陈村、王砦村、木马村等,村组干部带头拆迁,形成了“拆迁一户,带动一片”的良好效果。

惠济区在推进新型城镇化建设中,出台了群众满意的安置补偿方案,为群众争取了最大利益,并为群众办理了城镇医保和养老保险等。在便民、利民方面,

惠济区采取了一系列措施,如聘请专业摄影人员为拆迁群众拍照留念,免费制作搬迁家庭纪念照片;为老、弱、病、残、孕群众建设临时安置房,并配套小诊所、小超市等便民设施;在村委会成立市区联合接待中心,力求不出村庄“一站式”解决拆迁户的信访问题等等,使群众对拆迁顺心、对干部服气。

惠济区委书记王东亮表示,加快推进新型城镇化建设步伐,就要聚焦难点,而这个难点就是拆迁工作。“我们就是要通过拆迁,拆出经济的改善,拆出产业的落地,拆出基础设施的改善,拆出老百姓的就业和致富途径,拆出干部务实重干的作风,拆出党和政府勤政为民的形象。”